8.3.1 Stejnolehlost — Ulohy

57. Do piilkruhu s primérem AB vepiste ¢tverec K LM N tak, aby strana K L lezela
na usecce AB a dalsi dva vrcholy M, N na dané pulkruznici. [2]

58. Je dana pfimka p, kruznice k£ a bod A. Sestrojte vsechny tsecky XY tak, aby
platilo: X € p, Y € k, A € XY, |AY| = 3|AX]|. [2]

59. Jsou dany dveé riiznobézky a, b a kruznice k tak, ze a je se¢nou a b je vnéjsi prim-
kou kruznice k. Sestrojte vSechny kruznice, které se dotykaji pfimek a, b i kruznice
k. [2]

60. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano:

a) vy =bem,a:b:c=2:3:4, [

b) &, 57 Ve, 1]

C) a, 67 tw [1]

d)a:b=3:5v=60°t.=6cm. [1]

8.3.2 Stejnolehlost — Ulohy na doméci pFipravu

61. Urcete p tak, aby existovala stejnolehlost se stfedem [3, 2], zobrazujici bod [1, 4]
na bod [2, p]. Napiste rovnice této stejnolehlosti. [2]

62. Je dana kruznice k a bod M uvnitf této kruznice. Sestrojte vSechny tétivy
kruznice, které jsou bodem M rozdéleny na ¢asti v poméru 2 : 3. [1]

63. Narysujte libovolny trojuhelnik ABC. Uvnitt strany AC sestrojte bod X a
uvnitt strany BC bod Y tak, aby platilo |[AX| = |XY| a XY || AB. [2]
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